

ERRATUM

In *Langhorne, P., Widén-Holmqvist, L. for the Early Supported Discharge trialists. Early supported discharge after stroke. J Rehabil Med 2007; 39: 103–108* the affiliation of one of the authors is wrong:

The correct address should be:

Peter Langhorne¹ and Lotta Widén-Holmqvist² for the Early Supported Discharge trialists

From the ¹Academic Section of Geriatric Medicine, University of Glasgow, Glasgow, UK and ²Department of Neurobiology, Care Sciences and Society, Karolinska Institutet, Stockholm, Sweden

DOI: 10.2340/16501977-0069